

**Методические рекомендации по организации областной акции,
приуроченной к празднованию Международного дня защиты детей (1 июня)**
(далее – Акция)

Международный день защиты детей — день, призванный привлечь внимание людей к проблемам, с которыми сталкиваются дети на всей планете. День защиты детей отмечается ежегодно 1 июня более чем в 30 странах мира и является одним из наиболее старых международных праздников. Целью праздника является привлечение внимания взрослых к соблюдению прав детей на свободу мнения, образования, защиты от насилия и права на жизнь.

Праздник учрежден в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Впервые отмечался в 1950 году.

Цель – привлечение внимания общества к вопросам воспитания и развития детей в атмосфере традиционных семейных ценностей.

Срок проведения: с 29 мая по 4 июня 2022 года (точная дата/даты – на усмотрение организаторов в городских округах, муниципальных районах/округах Вологодской области (далее – Организаторы).

Участники: все жители Вологодской области вне зависимости от возраста.

В рамках Акции предлагаем к проведению игру по станциям «Безопасное лето» и онлайн-акцию «Мой ребенок – мой стилист».

Игра по станциям «Безопасное лето» (Далее – Игра)

Игру рекомендуется проводить в рамках летних школьных лагерей, организаций дополнительного образования, клубов молодых семей.

Участники: дети 7–13 лет.

Каникулы – это время веселья, но улица, дворы и летние забавы таят в себе множество опасностей, поэтому участникам игры придется пройти 6 испытаний вместе, заработать положительные эмоции и пережить настоящее приключение.

Материалы для организаторов Игры доступны по ссылке:
https://disk.yandex.ru/d/EWxn5zHol_N4dg

В период проведения Акции организаторам Игры необходимо размещать новости о мероприятии с фотографиями в социальной сети ВКонтакте с хештегами #Семья35, #БезопасноеЛето35.

Онлайн-акция «Мой ребенок – мой стилист»

Все мечтают выглядеть модно, красиво и стильно одеваться. Чтобы идти в ногу со временем, родители частенько спрашивают совета у своих детей. Предлагаем поделиться фотографиями из семейного архива, где родители именно в том образе, который создан по совету ребёнка.

Если вы ещё ни разу не спрашивали мнение детей о вашем стиле, то у вас есть отличная возможность это исправить. Предложите вашему ребёнку собрать для вас образ на работу, прогулку, праздник или фотосессию.

В посте под фотографией можно рассказать для какого события был выбран этот образ. Посты необходимо сопровождать хештегами #Семья35, #МойРебенокСтилист35.

Также в рамках Акции в городских округах, муниципальных районах/округах рекомендуется проводить и другие мероприятия различных форм: фестивали, ярмарки, флешмобы, спортивные праздники и т. д., на тему детства, взаимоотношений детей и взрослых, детского творчества и пр.

В период проведения Акции организаторам необходимо размещать новости с фотографиями о мероприятиях, посвященных Международному дню защиты детей, в социальной сети ВКонтакте с хештегами: основной хештег – #Семья35, хештег к публикациям Игры – #БезопасноеЛето35, к публикациям Онлайн-акции – #МойРебенокСтилист35.